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Protokoll 

SeniorNet Swedens årsmöte 2025-05-05 kl. 10.00 via 
videomötesverktyget Zoom. 
 

1. Årsmötet öppnas 

SeniorNet Swedens ordförande Carl-Olof Strand gick igenom procedurreglerna för årsmötet.
Efter att ha gått igenom procedurreglerna för mötet hälsade Carl-Olof alla välkomna och förklarade årsmötet 
öppnat.

2. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 

Bo Könberg valdes till mötesordförande och Ann-Britt Laerum, Tyresö, till mötessekreterare. 

3. Fastställande av röstlängd för årsmötet 

Stämman godkände röstlängden. 35 ombud deltog, med totalt 66 röster. 5445 medlemmar var representerade 
via de 34 ombuden. Utöver ombuden deltog 46 andra medlemmar under hela eller del av årsmötet.

4. Val av protokolljusterare och rösträknare att tillsammans med ordförande justera årsmötesprotokollet 

Rolf Severin, Göteborg, och Lars Lind, Örebro, valdes till justerare, tillika rösträknare.
 

5. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Mötet förklarades stadgeenligt utlyst.
  
6. Fastställande av dagordning 

Dagordningen godkändes. 

7. Föredragning av styrelsens årsredovisning

a) Carl-Olof Strand föredrog verksamhetsberättelsen.  

Kommentarer: 
 Under 2024 hade föreningen 6429 betalande medlemmar fördelade på 39 föreningar.
 Föreningen har deltagit vid seniormässor i Stockholm, Göteborg, Roslagen och Malmö.
 Flera lokalföreningar var engagerade i Digitalidag. 
 Under året har fyra medlemsseminarier, fyra föreningsseminarier och två volontärsseminarier 

genomförts via Zoom. 
 Vi har varit aktiva på Linkedin
 Vi har en fotoklubb på Facebook
 SeniorNet Swedens har haft en studiecirkel om AI för styrelse- och utskottsmedlemmar

b)   Carl-Olof Strand föredrog den ekonomiska redogörelsen 

Kommentarer: 
 Årets förlust var 18 601 kronor
 Det egna kapitalet vid årets slut, efter reducering med årets förlust, var 1 006 963 kronor.
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8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets/räkenskapsåret 

Mötets ordförande, Bo Könberg, hänvisade till revisorernas berättelse där  
 revisorerna tillstyrker att årsmötet fastställer resultat- och balansräkningen. 
 revisorerna tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

9. Fastställande av styrelsens balans- och resultaträkning för räkenskapsåret 

Mötet beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen för verksamhetsåret. 

10. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

11. Föredragning av verksamhetsplan och budget för det innevarande verksamhets- /räkenskapsåret

a)  Carl-Olof Strand föredrog verksamhetsplanen. 

Verksamhetsplanen presenterades och kommenterades översiktligt.
 
b) Carl-Olof Strand föredrog budgeten

Kommentarer:
 Styrelsen har budgeterat ett underskott på 328 000 kronor, då vi inte har fått något bidrag från 

Socialstyrelsen beviljat i år.
 Föreningens bokföring överfördes under 2024 till en extern aktör, Crescita konsult AB.  Budget 2024 

innehåller helårseffekten av denna förändring.
 Möjligheten att SeniorNet Sweden betalar för lokalföreningarnas brev- och sms-utskick via ArcMember 

upphör 1 juli.
 SeniorNet Sweden kommer inte deltaga i Seniormässan i Älvsjö i år.
 Föreningen kommer ha färre annonser.
 Det blir lägre ersättning till föreläsare och ett halverat ekonomiskt stöd till föreningarna.
 Mötet beslutade att lägga verksamhetsplanen och budgeten till handlingarna. 

12. Beslut om arvoden och andra ersättningar 

Stämman beslutade om ett arvode på två prisbasbelopp för styrelsen att fördela inbördes.  Utöver detta 
arvode utgår kostnadsersättningar till styrelsen.

13. Fastställande av nästkommande års medlemsavgift och fastställande av den andel av årsavgiften som 
nästkommande år ska återgå till de anslutna lokala föreningarna
 
Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift om 250 kronor och fördelning 60/40 mellan lokalföreningarna 
och SeniorNet Sweden. 

Mötet beslutade i enlighet med styrelsen förslag. 

14. Fastställande av antalet ordinarie övriga ledamöter 

Valberedningen föreslog att styrelsen ska bestå av 8 ledamöter och 2 suppleanter utöver ordföranden. 

Mötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
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15. Val 

Stämman valde enligt valberedningens förslag följande:

a) riksorganisationens ordförande för en tid av ett år  

Inger Gran, Solna-Sundbyberg
 
b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år

Ordinarie ledamöter som kvarstår ett år i styrelsen
Elisabeth Styf, Lidingö 
Marta Sandén, Södermalm 
Bo Skandevall, Växjö 

Fyllnadsval ordinarie ledamot på ett år
Anneli Sjölin, Solna/Sundbyberg (ersättare för Barbro Morell Carlsson)

Val av ordinarie ledamöter, val på två år
Stefan Löfqvist, Södermalm, (omval)
Anders Olofsson, Göteborg, (omval)
Birgitta Strinnlund, Botkyrka. (omval)
Ingwar Eklund, Nacka (nyval)
 
c) högst två suppleanter i styrelsen för en tid av ett år  

Sten-Åke Stenberg (nyval)
Rolf Lundström (nyval)  
 

d) val av föreningsrevisor på ett år 

Terttu Bohlin, Örebro (omval) 

e) val av föreningsrevisor suppleant på ett år

Lars Lindstammer, Täby (omval)

f) val av auktoriserad revisor på ett år

Hannu Harju, Revisionsrådet Sverige AB (omval)
Jonny Isaksson, J revision & rådgivning AB, suppleant (omval)

g) minst tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses till sammankallande 

Per Tegevi, Örebro sammankallande (omval) 
Johan Murray, Södermalm (omval) 
Carl-Olof Strand, Tyresö (nyval) 

16. Behandling av styrelsens förslag 

Det fanns inga förslag från styrelsen.
 

17. Behandling av motioner från de lokala föreningarna/medlemmarna
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Det fanns inga motioner. 

18. Övriga frågor 

Avtackningar 

Carl-Olof Strand riktade ett tack till de avgående styrelseledamöterna  

 Rosie Rothstein, vice ordförande
 Nils Öhman, suppleant

Han tackade också dagens mötesordförande, Bo Könberg.

Bo Könberg tackade för förtroendet att leda årsstämman. 

Carl-Olof Strand tackades av som ordförande i SeniorNet Sweden. Bo Skandevall höll ett tal med många 
varma lovord med tack från hela styrelsen.

19. Avslutande av årsmötet 

Inger Gran tackade alla som deltagit i årsstämman och förklarade mötet avslutat. 
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Protokoll 


SeniorNet Swedens årsmöte 2025-05-05 kl. 10.00 via 
videomötesverktyget Zoom. 
 


1. Årsmötet öppnas 


SeniorNet Swedens ordförande Carl-Olof Strand gick igenom procedurreglerna för årsmötet.
Efter att ha gått igenom procedurreglerna för mötet hälsade Carl-Olof alla välkomna och förklarade årsmötet 
öppnat.


2. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 


Bo Könberg valdes till mötesordförande och Ann-Britt Laerum, Tyresö, till mötessekreterare. 


3. Fastställande av röstlängd för årsmötet 


Stämman godkände röstlängden. 35 ombud deltog, med totalt 66 röster. 5445 medlemmar var representerade 
via de 34 ombuden. Utöver ombuden deltog 46 andra medlemmar under hela eller del av årsmötet.


4. Val av protokolljusterare och rösträknare att tillsammans med ordförande justera årsmötesprotokollet 


Rolf Severin, Göteborg, och Lars Lind, Örebro, valdes till justerare, tillika rösträknare.
 


5. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 


Mötet förklarades stadgeenligt utlyst.
  
6. Fastställande av dagordning 


Dagordningen godkändes. 


7. Föredragning av styrelsens årsredovisning


a) Carl-Olof Strand föredrog verksamhetsberättelsen.  


Kommentarer: 
 Under 2024 hade föreningen 6429 betalande medlemmar fördelade på 39 föreningar.
 Föreningen har deltagit vid seniormässor i Stockholm, Göteborg, Roslagen och Malmö.
 Flera lokalföreningar var engagerade i Digitalidag. 
 Under året har fyra medlemsseminarier, fyra föreningsseminarier och två volontärsseminarier 


genomförts via Zoom. 
 Vi har varit aktiva på Linkedin
 Vi har en fotoklubb på Facebook
 SeniorNet Swedens har haft en studiecirkel om AI för styrelse- och utskottsmedlemmar


b)   Carl-Olof Strand föredrog den ekonomiska redogörelsen 


Kommentarer: 
 Årets förlust var 18 601 kronor
 Det egna kapitalet vid årets slut, efter reducering med årets förlust, var 1 006 963 kronor.







 
8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets/räkenskapsåret 


Mötets ordförande, Bo Könberg, hänvisade till revisorernas berättelse där  
 revisorerna tillstyrker att årsmötet fastställer resultat- och balansräkningen. 
 revisorerna tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 


9. Fastställande av styrelsens balans- och resultaträkning för räkenskapsåret 


Mötet beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen för verksamhetsåret. 


10. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser


Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 


11. Föredragning av verksamhetsplan och budget för det innevarande verksamhets- /räkenskapsåret


a)  Carl-Olof Strand föredrog verksamhetsplanen. 


Verksamhetsplanen presenterades och kommenterades översiktligt.
 
b) Carl-Olof Strand föredrog budgeten


Kommentarer:
 Styrelsen har budgeterat ett underskott på 328 000 kronor, då vi inte har fått något bidrag från 


Socialstyrelsen beviljat i år.
 Föreningens bokföring överfördes under 2024 till en extern aktör, Crescita konsult AB.  Budget 2024 


innehåller helårseffekten av denna förändring.
 Möjligheten att SeniorNet Sweden betalar för lokalföreningarnas brev- och sms-utskick via ArcMember 


upphör 1 juli.
 SeniorNet Sweden kommer inte deltaga i Seniormässan i Älvsjö i år.
 Föreningen kommer ha färre annonser.
 Det blir lägre ersättning till föreläsare och ett halverat ekonomiskt stöd till föreningarna.
 Mötet beslutade att lägga verksamhetsplanen och budgeten till handlingarna. 


12. Beslut om arvoden och andra ersättningar 


Stämman beslutade om ett arvode på två prisbasbelopp för styrelsen att fördela inbördes.  Utöver detta 
arvode utgår kostnadsersättningar till styrelsen.


13. Fastställande av nästkommande års medlemsavgift och fastställande av den andel av årsavgiften som 
nästkommande år ska återgå till de anslutna lokala föreningarna
 
Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift om 250 kronor och fördelning 60/40 mellan lokalföreningarna 
och SeniorNet Sweden. 


Mötet beslutade i enlighet med styrelsen förslag. 


14. Fastställande av antalet ordinarie övriga ledamöter 


Valberedningen föreslog att styrelsen ska bestå av 8 ledamöter och 2 suppleanter utöver ordföranden. 


Mötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 







15. Val 


Stämman valde enligt valberedningens förslag följande:


a) riksorganisationens ordförande för en tid av ett år  


Inger Gran, Solna-Sundbyberg
 
b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år


Ordinarie ledamöter som kvarstår ett år i styrelsen
Elisabeth Styf, Lidingö 
Marta Sandén, Södermalm 
Bo Skandevall, Växjö 


Fyllnadsval ordinarie ledamot på ett år
Anneli Sjölin, Solna/Sundbyberg (ersättare för Barbro Morell Carlsson)


Val av ordinarie ledamöter, val på två år
Stefan Löfqvist, Södermalm, (omval)
Anders Olofsson, Göteborg, (omval)
Birgitta Strinnlund, Botkyrka. (omval)
Ingwar Eklund, Nacka (nyval)
 
c) högst två suppleanter i styrelsen för en tid av ett år  


Sten-Åke Stenberg (nyval)
Rolf Lundström (nyval)  
 


d) val av föreningsrevisor på ett år 


Terttu Bohlin, Örebro (omval) 


e) val av föreningsrevisor suppleant på ett år


Lars Lindstammer, Täby (omval)


f) val av auktoriserad revisor på ett år


Hannu Harju, Revisionsrådet Sverige AB (omval)
Jonny Isaksson, J revision & rådgivning AB, suppleant (omval)


g) minst tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses till sammankallande 


Per Tegevi, Örebro sammankallande (omval) 
Johan Murray, Södermalm (omval) 
Carl-Olof Strand, Tyresö (nyval) 


16. Behandling av styrelsens förslag 


Det fanns inga förslag från styrelsen.
 


17. Behandling av motioner från de lokala föreningarna/medlemmarna







Det fanns inga motioner. 


18. Övriga frågor 


Avtackningar 


Carl-Olof Strand riktade ett tack till de avgående styrelseledamöterna  


 Rosie Rothstein, vice ordförande
 Nils Öhman, suppleant


Han tackade också dagens mötesordförande, Bo Könberg.


Bo Könberg tackade för förtroendet att leda årsstämman. 


Carl-Olof Strand tackades av som ordförande i SeniorNet Sweden. Bo Skandevall höll ett tal med många 
varma lovord med tack från hela styrelsen.


19. Avslutande av årsmötet 


Inger Gran tackade alla som deltagit i årsstämman och förklarade mötet avslutat. 
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